Thema: Geradengleichung als Wiederholung in Kla€se
Aufgabe: Bestimme die H6he des zu einem Kegelstgapbrenden Vollkegels aus der Bilderserie
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| ) L6sung mit Hilfe einer Geraden(gleichung)

Abb. 4 Abb. 5 Ldsung |1 (a)

" Vit Rechnung zu Lésung | (a):

Gleichung der Geraden g:

v
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Oder auch so / Losung | (b):

Abb. 6

Rechnung zu LAsung | (b):
Gleichung der Geraden g:
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1) Losung mit Hilfe des Strahlensatzes (Ahnlicike

Abb. 7 / Lésung Il (a) Abb. 8 / Losurigh)
Malie: Malie:
= 3.65 (cm) = 3,65 (cm)

. .
Iy = 2,2 (cm)

h = 8.0 (cim)

I's= 2.5 (cm)

h = 8.0 (cim)

Strahlensatz: Die beiden getdnten Dreiecke sind

ahnlich also qilt:
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